

Новикова Клара

6.3.2000.

личное мнение *Андрея - 2000-*
6 марта с.2.

ЗВЕЗДНЫЙ ТЕЛЕЗРИТЕЛЬ

НОВИКОВА Клара

- В сегда смотрю информационно-новостные программы. Предпочитаю Киселева на НТВ. Еще мне очень нравится канал «Культура»: там нет рекламы, и он такой познавательный. Постоянно узнаешь что-нибудь новое для себя, а то ведь не всегда есть силы читать книги.

Смотрю трансляцию концертов, но как профессионал. Мне интересно видеть работу своих коллег. Стараюсь не пропускать «Аншлаги».

Очень мне понравилась программа «Третьего не дано», которую сделал Мукусев на ТВЦ. В ней есть интрига, и она так интересно раскручена.

У меня, к сожалению, нет никаких специальных антенн, телевизор не берет дополнительных каналов. Вот был бы у меня канал, посвященный моде, я с удовольствием его бы включала как фон. Ходят красивые женщины в красивой одежде. Смотришь — приятно. Хорошо бы, если бы был музикальный канал, не МузТВ, конечно, а такой, чтобы можно было музыку по настроению слушать.

А вот чего я не люблю на нашем ТВ, так это кровь и «клюкву». Как только вижу, что начинают целиться и убивать, я телевизор тут же



выключаю. Я даже «Ментов» не смотрю, хотя о них все сейчас говорят. Не могу видеть все эти погони, драки, крики. Американцы, они ведь дерутся и бьют друг друга как бы шутя, дурака валяют, а наши актеры делают все серьезно, по системе Станиславского.

Да, еще забыла. С огромным удовольствием смотрю детскую передачу с Гуревичем «Устами младенца». Так хохочу! Ведь как ни старайся, а ни за что не придумаешь сказать, спеть, изобразить так, как это могут дети.